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Spunem “La revedere”
proiectului OMNIA

În noiembrie 2023, organizațiile partenere din
Portugalia, Turcia, Spania, România, Belgia și
Malta ale proiectului OMNIA s-au întâlnit la
Alcorcón, Madrid (Spania) pentru ultima întâlnire
transnațională a proiectului. Consorțiul trecut în
revistă managementul proiectului, a stabilit
următoarel etape și a evaluat evoluția proiectului.
Proiectul se apropie de final, iar consorțiul este
foarte optimist cu privire la impactul său și al
materialelor create.

Dorim să vă reamintim

Proiectul Omnia este un proiect
Erasmus+ care își propune să
dezvolte cunoștințe și abilități
practice pentru tinerii NEET cu
privire la economia verde și
circulară pentru a construi un
viitor durabil pentru crearea de
comunități stabile, pentru a
pregăti și a ajuta tinerii să
stimuleze dezvoltarea ideilor de
model de afaceri al economiei
ecologice și circulare și să
stabilească o rețea între NEET și
rețeaua de experți.



Ultimii pași ...

Nu uita să intri
pe pagina
noastră:

O Activitate de Predare, Învățare și Formare a
avut loc în Bruxelles:

Ce s-a mai întâmplat
în proiect
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www.omniaproject.eu/

În perioada 5-11 octombrie, tinerii din țările participante la proiect
s-au întâlnit la Bruxelles, Belgia, pentru a studia aspecte legate de
antreprenoriat și sustenabilitate în cadrul unei serii de activități de
formare.  
În aceste zile, ei au ajuns să cunoască orașul, au lucrat la înființarea
propriilor afaceri și au învățat noi instrumente pentru a promova
un viitor mai durabil și mai favorabil incluziunii prin intermediul
economiei circulare..

Disponibilă în 6 limbi cu toate materialele de formare create. 
În plus, veți avea posibilitatea de a scrie pe forum și de a
cunoaște mai mulți studenți. Fiecare capitol conține întrebări de
evaluare și puteți studia aceste materiale în propriul ritm. De
asemenea, această platformă este gratuită și vă invităm pe toți
să vă înscrieți.

Rezultatul proiectului nr 1: Platforma de E-
Learning

Evenimente de multiplicare:

Partenerii au început să lucreze la
evenimentele multiplicatoare care vor avea
loc în fiecare țară. Evenimente față în față dar
și webinarii sunt prevăzute a fi implementare
pentru a crește gradul de conștientizare
asupra proiectului și a materialelor sale.

Urmărește-ne:

https://www.omniaproject.eu/
https://lms.omniaproject.eu/
https://www.instagram.com/omniaproject.eu?igsh=MTA1eHZwaHJ5dXU1bw==
https://www.facebook.com/OMNIAeuproject
https://www.linkedin.com/company/87988355/admin/feed/posts/
https://www.omniaproject.eu/
https://lms.omniaproject.eu/
https://lms.omniaproject.eu/
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Stimularea durabilității și a
inovării: Importanța tranziției
la digitalizare și ecologie a
întreprinderilor în Europa

Miguel Carneiro
Fost primar - Freguesia de Vila Boa do Bispo

În fruntea economiei mondiale, Europa se
află la o răscruce critică: echilibrarea
creșterii economice cu responsabilitatea
față de mediu. Tranziția către o economie
verde și digitală apare ca o cale esențială
pentru a asigura sustenabilitatea pe
termen lung a întreprinderilor și a societății
în ansamblu. 

Urmărirea neutralității emisiilor de dioxid
de carbon a devenit un imperativ
incontestabil. Companiile sunt din ce în ce
mai conștiente de impactul devastator al
emisiilor de carbon și al încălzirii globale.
Tranziția către surse de energie curată și
practici de producție durabile nu este doar
o necesitate, ci o oportunitate pentru
inovare și competitivitate. 

Economia verde și circulară oferă un model
transformator pentru regândirea ciclului
de viață al produselor și materialelor. Prin
adoptarea principiilor reducerii, reutilizării
și reciclării, întreprinderile pot reduce
deșeurile, pot conserva resursele naturale
și pot crea lanțuri valorice mai reziliente și
mai eficiente.

Proiectarea circulară apare ca o abordare
fundamentală în tranziția către
durabilitate. Prin integrarea principiilor de
proiectare care iau în considerare întregul
ciclu de viață al unui produs, de la
concepție la eliminare, companiile pot crea
produse mai durabile, reparabile și
reutilizabile, reducând la minimum
impactul asupra mediului și maximizând
valoarea pentru consumatori. 

Pe măsură ce ne îndreptăm spre viitor,
companiile trebuie să îmbrățișeze
transformarea digitală și inteligența
artificială pentru a stimula inovarea și
eficiența. Trecerea la companii predictive
utilizează analiza avansată a datelor și
inteligența artificială (IA) pentru a anticipa
tendințele, comportamentul pieței și
nevoile clienților. 

Tranziția verde și digitală a întreprinderilor
din Europa nu este doar o alegere etică, ci
o necesitate strategică. Prin adoptarea
durabilității și inovării, întreprinderile pot
nu numai să atenueze riscurile sociale și de
mediu, ci și să se poziționeze ca lideri în
construirea unui viitor mai prosper și mai
durabil pentru toți.




